



△家輝（左）自認片酬低，
吳彥祖無話可說

家輝呻片酬平無陰功

張家輝、吳彥祖、林嘉華、廖啓智、吳浩康、思漩、導演林超賢及老闆楊受成等昨日於灣仔會展出席電影《魔警》記者會，家輝於台上表示因為老闆楊受成，故此一定支持此片。其後楊生於台上卻笑指家輝拍此片，由120日檔期減至只有12天，是此片血淚史。之後家輝受訪時，被問是否減檔期？他指老闆只是開玩笑，拍此片怎會只有12天檔期，笑言自己是給了無限期的檔期。林超賢也力撐家輝，每次通告都有出現，大家拍這部戲拍得好辛苦。家輝稱拍此片時因在拍另一部《掃毒》，所以剛才老闆應該是詐型，但電影何時開拍，不是他們這些小員工話事，老闆說開拍，他們就疲於奔命。問他是反詐老闆型嗎？家輝笑謂不是。至於近年密密接戲的家輝，荷包是否很重？他笑謂不重。那會否再加片酬？他笑謂捱了這麼多年，現時最平已是他，真的無陰功，他笑謂：「快快幫我利用傳媒壓力推高個價啦！」問他想加多少？他笑謂要2、3億啦！若不怎與荷里活比較？

吳彥祖曾抑鬱

吳彥祖指拍此片好黑暗，林超賢稱拍攝時已下命令不准與吳彥祖傾偈，要將他孤立，希望他能投入角色。家輝則笑謂連飯和車都不給吳彥祖。吳彥祖被問此片是否他拍戲多年來最黑暗一部？他說：「應該係，拍得好辛苦。」他稱當時太太剛剛懷孕，但自己返家時整個人呆了，又不說話，幸好太太很明白他，沒有怪他，「我為部戲瘦了30磅，所以有力說話，拍完後覺得對不住她，立即去了南非休息。」問他當時有抑鬱嗎？他稱有，但不用看醫生。思漩則謂覺得吳彥祖於片場怪怪地，但知道他是投入了角色。



▲家輝（左）和林超賢已成最佳拍檔

▲思漩（左）拍戲時，曾覺吳彥祖很怪
▲楊受成（左）驚爆家輝無檔期，家輝



麗淇夥馬明見識「天然呆」



▲周麗淇（左）笑馬國明是「天然呆」

馬國明（馬明）、周麗淇（Niki）、陸永及黃智雯等，昨日為無線新劇《流氓皇帝》試造型，重演鄭少秋經典角色「朱錦春」的馬明，在劇中將對Niki不忠，他在現場即賣口乖道：「她這麼漂亮，不知道為什麼會對她不忠。」

對於要重演秋官經典角色，問馬明有否難度？他直言秋官好利害，但自己沒有壓力，會當全新角色去演繹。他說：「如果有時間會重看，但監製叫我不需要模仿秋官。（現實中可曾對女仔不忠？）暫時沒有，將來不敢說，通常男人發了達才不忠，我還沒發達，所以不知道。」而Niki在劇中先後被馬明及陸永拋棄，問到現實生活中可試過有男友對她不忠？她笑說：「忘記了，不好的事當然要忘記，要向前看。（試過很多次嗎？）都說忘記了，要展望將來。」她透露自己在劇中對馬明從一而終，但他有錢卻身痕，這次想帶出男人可以共患難，不能共富貴的信息。今次是她首次與馬明合作，她笑言很期待，因可見識一下對方的「天然呆」。

冰冰等曉明結婚公開男友

由張之亮導演、黃曉明及范冰冰主演的3D魔幻武俠電影《白髮魔女傳之明月天國》將於4月25日全國公映，昨日該片在北京舉行新聞發布會，導演與兩位主角齊齊出席。冰冰身穿一襲頗具中國風的繡花長裙，亮相，並不時主動牽手黃曉明，非常老友。

此次冰冰與曉明在片中演繹了「羅密歐與茱麗葉」的苦戀故事，但現實生活中這對老友卻最愛鬥嘴。冰冰大讚曉明眼睛很漂亮、最會電人。而在曉明眼中冰冰除了漂亮還很有錢，冰冰聞言即反擊：「我可沒那麼多錢買林寶堅尼（跑車）送人。」頓時讓曉明尷尬不已。冰冰續指曉明是不懂得拒絕的「濫好人」，曉明就指冰冰太過霸氣：「當朋友很好，做情侶很累。」

「決定先扛着」

現場傳媒追問兩人的感情問題，冰冰大方承認已有男朋友，但男友是誰則要保密。她說：「有些人選擇不想公開，有些人願意公開，我決定先扛着，扛不了再說。」不過曉明就繼續追問冰冰男友身份，卻反被她逼問婚期，她豪氣說：「你結婚時我就公開男友身份。」又說：「票房過兩億你就結婚。」曉明坦言有結婚打算，但結婚是兩個人的事，還要問對方意見。

馬仔難戒緊張

馬浚偉日前飛往三藩市舉行兩場演唱會，兩場皆爆滿，他與主辦單位都很滿意。因他剛發病後復原，醫生叮囑他要「三戒」，戒酒、戒咖啡、戒緊張，馬仔亦很聽話，不過戒酒、戒咖啡還可以，但要戒緊張，就考他的耐力。

馬仔說：「我在美國確放慢了腳步，起床後腦裡不會只顧工作，抱着輕鬆的心情出去跑步，緩步行，放慢了就發現別有一番感受，甚至晚上表演時亦很享受，比以往更能唱出水準。」不過今次病發卻添加了另一壓力，從上機到抵達當地，空姐、影迷不約而同的對他說：「三少（《守業者》角色），你咁辛苦不如早啲搵個三少奶照顧你啦！」他坦言有一刻認真考慮婚姻問題，只是一下子回到現實，仍有很多工作，所以現在仍未有結婚打算。而日內他便會返醫院看報告，找出早前血壓飆升的原因。另外，《守業者》本周日將播放兩小時的大結局，馬仔已約好戲中演員一起吃飯睇結局。



▲黃曉明（左）笑范冰冰很有錢
▼馬仔要戒緊張



▲酒井法子再來港，風采依然
◀克羣信超蓮可變女強人

▶楊千嬅參
加音樂節，自
覺榮幸

Gigi生日驚喜讚老公抵錫

台灣導演九把刀監製，隋棠出品的電影《十二夜》昨晚於文化中心舉行首映禮，一向愛護動物的梁詠琪（Gigi）也有捧場。Gigi日前生日，她表示正日當日，老公訂了一架電車，約了她一班朋友於電車大搞驚喜派對，她事前完全不知老公的心思，亦意想不到，還以為他帶她去吃飯。她說：「老公已約定我的朋友構思我明年生日的驚喜，他向我朋友說老婆很叻，要再挑戰怎樣瞓得過我。」問Gigi還收到什麼禮物？她表示頸上這條有G字的頸鏈是老公送，她說：「其實我們一向都說不好送物資，今次開派對已很開心，老公亦很抵錫。」她又言下次老公生日，她亦要花心思給他驚喜了。至於生日願望，她希望肩周炎快點好，因近日真的很痛。

隋棠表示爸爸看過此片後，領養了戲中的流浪狗。她稱看此片哭了整包紙巾，建議大家要帶毛巾，她坦言也希望另一半都愛小動物。



▲梁詠琪（中）撐九把刀（左）及隋棠新戲《十二夜》

阿澤三級戲自覺如奴隸

杜汶澤與曾國祥及袁嘉敏（Candy）合演的三級片《3D豪情》即將上映，戲中阿澤因生意失敗而被迫走到日本當AV男優，除與多位日本AV女優有激烈床戲外，與飾演他女友的Candy亦有親熱床上戲，Candy大讚阿澤身材敘教「流口水」，現在仍很回味。

阿澤表示為拍此戲事前有刻意操弄身形，不過對於拍床上肉搏戲，他卻有苦自知，更覺自己像奴隸，見到女性都驚。他尷尬道：「沒穿內褲，赤條條，（可有生理反應？）開始很怕沒有，因為會給人家說是東亞病夫，如果是一氣呵成地拍，我好有信心表演國粹，巨龍傳說，龍的根嘛，但現在……是『小鳥』依人。」他

又自爆拍攝時有個花名叫「東京鐵塔」。

談到拍攝時趣事，有一幕對手女優夕樹舞子要騎在他身上，之後要再打燈拍攝下一場戲，但她卻沒有離開，一直騎在他上面睡着了，結果他也睡着了。對於沒穿內褲赤條條上陣，他笑道：「習慣了就沒什麼，好像豬肉檔斬豬肉那樣，慢慢就會習慣。」經過今次他直言十分敬重日本女優，夕樹舞子曾向他說：「作爲女優身體是屬於觀眾，將身材奉獻給觀眾。」曾國祥就慶幸自己在戲中只得涼涼戲，可以全程看着阿澤與女優們表演，不過他也很同情阿澤，替他覺得辛苦及痛苦。

場地提供：Show Club

黃修平為癌病者打氣



▲黃修平（左）和參賽者分享拍戲心得

香港血癌基金日前舉行了以淋巴癌患者為主題的首屆「延續希望·微電影創作比賽2013-2014」首映禮，並邀得《狂舞派》導演黃修平擔任評審委員。大會認為黃修平在該片的口號「爲了夢想，你可以去到幾盡」也與他們理念「爲了活出生命，你可以去到幾盡」不謀而合。大會盼患有淋巴癌的病者，能勇敢追逐夢想，爲生命延續希望，也希望今次活

動喚起公眾關注淋巴癌。黃修平對部分參賽作品認為仍有待改善空間，但可能受制於今次主題較嚴肅以致未發揮到更好。他認為微電影仍是一個能讓電影發燒友去實現自己理想的一個好渠道，不用擔心老闆花太多錢而影響創作。問到他《狂舞派》叫好叫座又會否對他造成壓力，黃修平笑說不會畀自己壓力，仍會依自己的電影故事去拍攝。



▲曾國祥（左）、袁嘉敏（右）戰阿澤拍三級片辛苦